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Geordinate Cartesrame
& Coordinate Parametrick

N:[x+2y=5ISEEMALINEARE.
Abhremo una equizene (lin. indip, peronew nutle) a dive
rantbiw. Allone impengo 2-1=1 parametro. Sra y:=FER.
Alone x = 5-2t. Rischiamo and it sisteme amogenes.
A:=[(5,2)) +-R3
v= =G(E)/ +eR3 =[t.(-2)/tR3=Span((it)

the title be solutionpossibili in A, scegliamo quello pert=2.
Ima poteramo scagliere questas t!). Allow 5 = (52)(t

=2

=>5 =(2) => A =V+5 =Span((i)) + (c)
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Allone agar salagere zr pa seriner came:

(2) =(d) +t.(-2)
avveroi

x, =1 -2.t
A: Exz=2 +1.t

teR

FOUAECOM PARAMETRICHE del SISTEMA

Hef:Grasum saltspageaffinediAnik,passanteeLietW? ...,wh
=>AK)= E=)aparten auch as settospagios se a solo se

P-atW, i.e. see solo se R=a =t,w+..tw" sti

->
x=9, +t,w,+... +Enwh

I&VAILOM
-

E · PARAMETRICHE
xm
=9m+t,wi+....+taw
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OSS:ESTRAENDO UNA BASE deigeneratori diWer possibileridure la complesertdette equagnew panemetrick.
amp:w-span(()(),())-** a=(-) ->a()
x=1 +G -2tz +8t3 x=1 +G -2tz

->S:
xz =- t1 +tz -3t3
-

xz =- t1 +tzEn =1 +3t, +6t3
& sin =1 +3t,

=

2t, + 12+ ts [ =

2t, + tz

ALLORA IL SOtOSPAEN
dim (W)=rank( )=2 =Ewws!AFFINE SUN Il

PIANO AFFINE- dim (S)
Allone Destragneuer deta base
da W eidice d possame

Scegtere OGNI DUEVETOR GENERATOR

INVECE CHETUTE TRE Geind in

particolore possians buttore no il terse
senza cambrare to spazio 3. 12-



S. Da Cartesame a parametricle
SCELTA DH

Maxm(k) =S=Wts

A.x =b -= =Gs(As=b375
SPACIO AFFINE

SISTEMA LINEAR LD DELESOLUTION

LetSANE] W= =Ew1Aw=3.S i
x, =5,+w
"

SPAZTO VETORIALE !

N

E CHE E GLACITURA

-↓

S=m+tiwiDe S N

I i=1
TRON GENERATOR perW ↑
WY, ...,WY CHE POSSIBILMENT FOUAZOM

STAR WA BASE Al W PARAMETRICHE
di S
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S. Da parametricle a Cartesiane

i=1 deiparamet =>S=AAMA) PARALLEL a W:=Span(w! ..,w")
titk EPASSANTE Dee 5

S.(*iwi
al varietie

in altre parle S =N+5
↓

2Forma Material CALCOLIAMO

wh N dim(W)=ir
1 COMPATIBILE

i 2010 SEI
......

well-premiswi ----- ALTRIMENT PER
M ROUCHE-CAPEM I2 SISTERA

Now AVREBEL SOLVENOM

Simu He segue de le ULTIMEM-rCOORDINATE di 5 DENNO

(*(5) ESSERE NULLE?

ECCO E

B ~ ~

NOSTRE
Sicomedim(s)=dim(w)=r S.Sbe EO"
che abbramo gra calculato, per CARTESAMEROUCHE-CAPELLI dobbrame avera de:

rank(AIB)=rank(E) =dim(w)=r bm =0
↑DiPendom Dale Xi.14-



x=1 +G -2tz +8t3
xz =- t1 +tz -3t3Empo:S

=

2t, + 12+ ts

=>w=span((),(), ())
"

=1 +3t, +6t3

↳Foammatrical rank)) =3
-

8 x,- 1

-I -S x2 =>dim(n)=dim(S)=2I
I xi
I30 6 x5- 1

RIDUZCONE IN FORMA

S SCAL TRANCEGAU
I -2 8 x, -1 3x, +6x2+xy =4
- - I 3 x,+x2 - 1

000 3x, +5x2 +xy =3I
0 0 0

EiS2*-)atorsadictateDELE CORRESPONDERE AD IN

SISTEMA COMPATIBILE, cide

rank(*15) =rank(*) =2
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